
ΛΥΣΗ 

α) Είναι: 

2 3x    ( 2 x  (1) και 3x   (2) 

Από τθν ανίςωςθ (1) βρίςκουμε: 

2 2x x    ι 2x    (3) 

Από τθν ανίςωςθ (2) βρίςκουμε: 

3 3 3x x      (4) 

Παριςτάνουμε τισ λφςεισ των ανιςώςεων (3) και (4) ςτον ίδιο άξονα αρικμών και όπωσ 

φαίνεται από το ςχιμα που ακολουκεί: 

 

 

Οι κοινζσ λφςεισ των δφο ανιςώςεων είναι: [ 3, 2] [2,3]x     (5) 

Το τριώνυμο 2 4x x  ζχει ρίηεσ τισ 0 και 4 αφοφ :  

2 4 0 ( 4) 0 0x x x x x        ι 4x   

Το πρόςθμο του τριωνφμου 2 4x x  φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα. 

 

Επομζνωσ ιςχφει: 2 4 0 (0,4)x x x     (6). 

β) Παριςτάνουμε τισ λφςεισ των ανιςώςεων (5) και (6) ςτον ίδιο άξονα αρικμών και όπωσ 

φαίνεται από το ςχιμα που ακολουκεί: 

 

 

οι κοινζσ λφςεισ των δφο ανιςώςεων είναι: [2,3]x  

γ) Επειδι 
1 2, [2,3]    ιςχφει ότι: 

12 3   (7) και 22 3   (8) 

Προςκζτουμε κατά μζλθ τισ ανιςώςεισ (7) και (8) και βρίςκουμε: 
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Άρα 1 2 [2,3]
2

 
 , οπότε και ο αρικμόσ 1 2

2

 
 είναι κοινι τουσ λφςθ.  

Σθμείωςθ:  

Ο αρικμόσ 1 2

2

 
 εκφράηει το μζςο του ευκυγράμμου τμιματοσ με άκρα τα ςθμεία που 

αντιςτοιχοφν ςτουσ αρικμοφσ 
1 2,   ςτον άξονα των πραγματικών αρικμών. 


